История школы
 Одним из первых зданий, построенным в 30 годы в с. Марьино была школа. Начальная школа находилась в центре села. В школе трудились учителя: Рассказова Татьяна Яковлевна, Иванова Любовь Федоровна. Они стали первыми учителями для наших односельчан. Они отдавали свои силы, ум, энергию детям. 

     Занятия в школе проходили в 2 смены: 1 смена- 1,3 кл; 2 смена - 2,4 кл. Семьи были многодетными, в школе обучалось большое количество учащихся. 

     Школа была деревянная, отопление в ней было печное. Помещение большое, светлое, уютное. Особенно уютно было зимой, когда в печке весело потрескивали дрова. 

     В трудные военные годы дети учились утром, а после обеда помогали на полях. Дальнейшее образование дети получали в Князевской восьмилетней школе. 

     В 1968 году в деревне Князевка произошла реорганизация школы: из восьмилетней она стала начальной, так как здание обветшало, а Марьино – центральная усадьба села – восьмилетней школы не имело. Поэтому в Марьино была открыта в новом здании восьмилетняя школа. Весь педагогический коллектив новой школы составили учителя расформированной школы: Аникеев Владимир Иванович, Аникеева Любовь Михайловна, Аникеева Раиса Ивановна, Квасникова Антонина Николаевна, Прокофьева Александра Ивановна, Максимова Анна Григорьевна. 

     1 сентября 1968 года Марьинская восьмилетняя школа приняла первых своих первоклассников. Ими стали: Курчаев Ю. А., Курчавов А. В., Кондрашова Н. Н., Кондратьева М. Н., Королёв Н. Н., Николаева Н. Н., Панина Т. И., Чемеров С. А., Чемеров Ю. В. Коллектив школы возглавляла Максимова Анна Григорьевна. 

     1 сентября 1975 года школе был присвоен статус средней общеобразовательной школы. В 10 классе обучалось 7 человек: Балашова В. А., Васильев Г. В., Харитонова Т. В., Курчавов Г. В., Шароватова Т. В., Черникова Н. В., Васильев А. В. Тогда это был самый маленький класс в школе. 

     С момента основания и во все последующие десятилетия школа давала учащимся знания, воспитывала любовь к труду, к родной земле. Наши бывшие ученики живут и работают в самых различных уголках России: от родного села Марьино до Хабаровского края. Среди них – люди важных необходимых профессий. Это учителя, строители, медицинские работники, военнослужащие, инженеры, специалисты в области сельского хозяйства, механизаторы. 

     Имена бывших учащихся школы известны не только в селе, но и в районе. Это Шилин В. Ю., Клочков Г. В., Чемеров А. В., Митрофанов М. В., Лачков В. В., Клочков В. Г., Кривченко Г. В., Балашова Н. В. Работают в школе учителя – её бывшие выпускники. Это Королёва О. А.. Черникова Н. В., Черникова Т. В., Митрофанова С. В. Курчавова М. В., Лачкова Н. Н., Харитонов С. А.,  

Дементьева О.Б. 

     С октября 2000 года коллектив школы возглавляет Клочкова Ольга Николаевна. 

     1 сентября 2010 школа реорганизована: из средней общеобразовательной школы в основную общеобразовательную школу. 
